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1 - Assinala a resposta certa com X:

O número 1250,4 lê-se:
	
	· doze mil, quinhentas e quatro unidades.

	
	

	
	· mil, duzentas e cinquenta e quatro unidades.

	

	
	· doze mil, quinhentas e quatro décimas.

	

	
	· doze mil, quinhentas e quatro centésimas.


2 - Ordena os números que se seguem por ordem decrescente.


458,9        74,4               32,9             458,83            14,37              32,76           74,75


__________>__________>__________>__________>__________>__________>________
3 – Completa com     < ,  >  ou  =  .

32,84 ____ 57,9

75,43 ____ 96,42

0,43 ____   24

658,4 _____3 487

9,9____ 9,90

            2,5   ____ 2,55

4 - Calcula:
15,90 x 0,01=___________   1998 : 1000 =___________   0,26 x 10 =____________

3,44 x 100 =____________   8,35 : 0,001 =___________    8,67 : 0,01 =____________

[image: image5.png]


[image: image6.jpg]



5 – Responde:
6 - Coloca os ponteiros nos relógios, seguindo as horas indicadas:
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7- Preenche o quadro seguinte.

            

	57
	
	764
	
	1931

	
	CCCLXX
	
	DVI
	


8 - Resolve as operações:

	1678  :  6 =


	3789  x  76 =

	535 765  +  89   +  708   =


	956487  –   59498 =


9- Diz o nome dos sólidos geométricos:



_____________   ______________________    ______________
10- Observa o sólido geométrico apresentado e completa a frase seguinte.


O _____________ tem : ______faces com a forma de um ___________________; tem _____ arestas e _____ vértices.

11- Faz a leitura dos números ordinais.

45º- ___________________________________________________________

56º -___________________________________________________________
28º- ___________________________________________________________
12 - Completa do maior para o menor... 
0,2 kl   ;   3,4 dal   ;   4 l   ;   1,8 hl   ;   8,4 dal   ;   63 l   ;   1,08 hl
_______  >  _______  >  _______  >  _______  >  _______  >  _______  >  _______
13- Resolve as situações problemáticas seguintes.
13.1 - Um jardim, com a forma rectangular, mede 25 metros de comprimento e 10 metros de largura.

- Quanto mede de perímetro?

 

R: ___________________________________________________________
- Qual é a sua área?


R: ___________________________________________________________
13.2 - O pai da Rita vai para o emprego de comboio, por dia o comboio transporta 2358 pessoas. Quantas pessoas transportará durante o mês de Março?

R: _____________________________________________________________
13.3  - Quantas garrafas de  0,5l  posso encher com a água do garrafão 

10 l ?    Apresenta os cálculos que efectuares.

R: ___________________________________________________________
5 - Um camião leva 6800 garrafas de vinho para um hipermercado 0,01 são de vinho branco.

- Quantas garrafas são de vinho tinto?


R: __________________________________________________________________________
Dois dias têm _______ horas


Quatro horas são  _______ minutos


Meio-dia tem _________ horas








Dezassete horas e 40 m





Seis horas e quarenta e cinco minutos





Vinte horas e meia





Ficha de Avaliação Diagnóstica de Matemática – 4º ano





Nome: ___________________________________________    Data: _____/ _____/ _________





Avaliação: _____________________________________________________________________   





A Professora: _______________ O Encarregado de Educação: _____________________














